

高雄醫學大學 澳門校友會成立大會

■高醫澳門校友會副理事長 賴啓楹

高雄醫學大學澳門校友會於2017年11月4日假澳門帝豪酒店舉行成立晚宴，高雄醫學大學蔡淳娟教務長、羅怡卿學務長、人文社會科學院王儀君院長、陳朝政副學務長及多位貴賓特別來澳出席致賀，羅怡卿學務長亦代表校方致送紀念品，駐澳門臺北經濟文化辦事處陳雪懷主任及李佩儒組長亦獲邀到場同慶。當日成立晚宴參與人數眾多歡聚一堂，亦有校友助慶表演，場面熱鬧。

校友會吳嘉誠會長致詞時特別感謝母校、理監事校友、駐澳門臺北經濟文化辦事處及許多貴賓、好友於校友會籌備成立過程中的協助與指導。他表示，校友會作為一個開放的平台，樂意聽取每一位校友成功的故事和喜悅的事情。希望校友們以此聚會為開端，多聯繫、多關照，遇有校友喜慶消息，及時轉告互相捧場。當校友遇到困難時，也請大家多支持，多幫助。未來將發揮校友會平台功能，聯結校友與母校，並積極參與不同校友會間活動，辦理臺澳相關交流等。隨後由涂家俊副會長報告校友會的成立目的及發展方向，也為校友們預告了將來會舉辦的活動如講座及就業座談會，希望校友多多支持和參與。

羅怡卿學務長致賀詞時，首先恭喜高雄醫學大學澳門校友會成立及首屆理監事就職。羅



▲羅怡卿學務長代表學校致送紀念品

學務長表示，高雄醫學大學澳門的校友人數眾多，希望校友會未來在理監事幹部通力合作下，聯繫更多澳門校友；羅學務長亦稱讚澳門校友團結、有凝聚力，並期許澳門校友勿忘學校所學，積極貢獻、回饋社會，並可跨區域與其他高雄醫學大學校友會交流。

陳雪懷主任恭喜高雄醫學大學澳門校友會成立，臺北經濟文化辦事處非常高興與澳門各旅臺校友會保持密切的聯繫，延續與臺灣的情誼。李佩儒組長亦表示未來各校友會如有辦理臺澳各項交流活動，辦事處一定盡力來協助。陳主任並祝福澳門所有旅臺校友會會務興隆，大家身體健康、事業成功。👍

